

DLOUHOŇOVICKÝ OBČASNÍK

Čtvrtletník obce Dlouhoňovice

CENA 6 Kč

č. 59

3/2013



Výlet pro důchodce

V minulém čísle našeho „Dlouhoňovického občasníku“ si každý mohl přečíst pozvánku i podrobný popis cesty výletu pro důchodce na 28. 8. tohoto roku. Je již tradicí, že každoročně za finanční podpory zdejšího OÚ se takový výlet pořádá. Děkujeme.

Dnes již můžeme říci, že se výlet uskutečnil a vydařil. Myslím, že ke spokojenosti všech účastníků. Poznali jsme zajímavá místa našeho Pardubického kraje, hlavně Heřmanův Městec s okolím a tímto chci

poděkovat p. J. Tydlitátovi, jako průvodci zájezdu za připravenost a starost. Také jeho paní za pohoštění na závěrečném, hezkém posezení u rozhledny Barborka, kterou jsme i zdolali. Pohled do dálky byl sice v mlze, přesto však stál za to.

M. Slaninová

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Narození

Dominik Burda
Ester Jägerová
Klára Kozáková

Narozeniny oslavi

v listopadu

Milada Kalousková 83 let

Emilie Suchodolová 88 let

v prosinci

Jarmila Hubálková 87 let

v lednu

Karel Musil 91 let

Josef Holubář 75 let

Úmrtí

Jaroslava Zahradníková 88 let

PŘEDČASNÉ VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PČR 2013

Volby na území ČR se konají ve dvou dnech a to v **pátek 25. října 2013 od 14:00 do 22:00 hod** a v **sobotu 26. října od 8:00 do 14:00 hod.**

V Dlouhoňovicích bude zřízen jeden volební okrsek, **volební místnost bude v Kulturním domě na adrese Školská č.p. 135.**

Hlasování bude umožněno každému voliči, který prokáže svoji totožnost a státní občanství platným občanským průkazem, nebo platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem ČR. Voliči, který tak neučiní, nebude hlasování umožněno.

V případě, že budete v termínu voleb mimo své trvalé bydliště a máte zájem se voleb zúčastnit, **můžete si zažádat o vydání voličského průkazu** u obecního úřadu v místě svého trvalého pobytu.

Písemně - nejpozději do pátku 18. října 2013 do 16:00 hodin (do této doby musí být žádost doručena). Žádost v listinné podobě musí být opatřena úředně ověřeným

podpisem voliče, v případě zaslání v elektronické podobě musí být opatřena uznávaným elektronickým podpisem voliče nebo prostřednictvím datové schránky.

Osobně – v tomto případě není požadována žádná písemná žádost, po prokázání totožnosti je s voličem sepsán úřední záznam. Osobně lze o vydání voličského průkazu požádat nejpozději do středy 23. října do 16:00 hodin.

Žádosti je možné podávat již ode dne vyhlášení termínu voleb, tj. od 28. srpna 2013.

Nejdříve se budou průkazy vydávat ve čtvrtek 10. října 2013.

Při ztrátě nebo odcizení voličského průkazu NELZE vydat jeho duplikát!!!

Volič, který se dostaví do volební místnosti s voličským průkazem, je povinen tento průkaz odevzdat okrskové volební komisi.

Hlasovací lístky vám budou doručeny nejpozději do 24. října 2013.

Ze závažných (zejména zdravotních) důvodů máte možnost ve dnech voleb požádat okrskovou volební komisi o hlasování mimo volební místnost do přenosné volební schránky.

Lenka Sklenářová

HUMANITÁRNÍ SBÍRKA

Opět v naší obci ve spolupráci s humanitární organizací Diakonie Broumov pořádáme sbírku ošacení a nepotřebných věcí určených pro pomoc lidem, kteří se z různých důvodů ocitli v krizové životní situaci.

Sbírka proběhne v pátek 22. listopadu od 16:00 do 17:00 hodin a v sobotu 23. listopadu od 10:00 do 11:00 hodin.

Přinášet můžete:

Letní a zimní oblečení /dámské, pánské, dětské/

Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony

Látky (minimálně 1 m², nedávejte odřezky a

zbytky látek)

Domácí potřeby - nádobí bílé i černé, skleničky (vše nepoškozené)

Vatované a péřové přikrývky, polštáře a deky

Obuv – veškerou nepoškozenou

Hračky – nepoškozené a kompletní

Nenoste tyto věci:

Ledničky, televize, počítače a jinou elektroniku

Matrace, koberce

Nábytek, jízdní kola a dětské kočárky - ty se transportem znehodnotí

Znečištěný a vlhký textil

Věci zabalte do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily transportem

Dovolte mi poděkovat všem, kteří do této sbírky přispějete.

L. Sklenářová

SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU

Svoz nebezpečného odpadu proběhne v naší obci ve středu 13. 11. 2013. Čas a místo sběru Vám budou sděleny prostřednictvím informačních letáků.

Vážení spoluobčané, přišel podzim a začala každoroční starost, kam s padanými jablky, kam s větvemi a starou trávou? Paliči začali pálit a tím zamořovat obec kouřem, další nepořádníci sypou jablka do potoka (asi krmení pro ryby). Neuvědomují si, že tím zadělávají na problémy při velké vodě. Možná uvědomují a dělají to naschvál. Řádný občan tento bioodpad odveze do kompostárny, kde jej zdarma odevzdá. Náklady na likvidaci bioodpadu hradí obec. Buďme tedy řádnými občany a ne těmi, kteří si dělají z obce smetiště.

David Silber



MINIZPRÁVY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY

Začátek školního roku jsme zahájili ve stejném složení stálých pracovníků mateřské školy a v plném maximálním počtu 25 přihlášených dětí. Letos jsme do školky přijali devět malých nováčků.

Koncem června jsme uspořádali mnoho výletů a spousty již tradičních i nových akcí např. celodenní pěší výlet do lesa, výlet vláčkem do Potštejna, výlet autobusem na Šiklův mlýn, děti se také hodně těšily na spaní ve školce a mravenčí olympiádu s rodiči.

Na co nového se mohly děti těšit? Před létem proběhla velká rekonstrukce zahrady. K již stávajícím herním prvkům skluzavce a provazové průlezece Pavučině přibyly další prvky kanoe na pružinách, kolotoč a divoké kořeny. Pro koloběžky vznikl vydlážděný betonový okruh, pro letní horké dny jsme zcela upravili sprchoviště s možností mížení či sprchování a s dětským pítkem. Ve školce nyní právě vzniká nový čtenářský koutek s volně přístupnými knížkami a encyklopediemi pro děti v nové knihovničce s novou sedací soupravou a stolečkem. Ale to již bude překvapením k Vánocům.



MYŠTÚRA 2013

Letošní Myštúra 2013 měla téma „povolání“. Na stanovištích čekala na děti nejrůznější povolání s nezákladnějšími úkoly. Úkoly byly připraveny i pro dospělé. Po zapsání do startovní listiny (letos bylo zapsáno 88 dětí) dostaly děti od Jany a Anet papírovou medaili s myškou. Na ni dostávaly myši ocásky při každém splněném úkolu. První zastávkou byla lukostřelkyně Jana. Děti si tu mohly zastřílet z luku. Pro menší účastníky měla Jana připravený hod na Klauna. Druhou zastávkou byly babičky švadlenky, které si pro děti připravily přišívání knoflíku a výrobu panáčka/panenky z vlny. Třetí zastávkou byli hasiči. Děti stříkaly džberovkou na plechovky. Hasiči dětem džberovku pumpovali, protože to jsou silní chlapi. Čtvrtou zastávkou byly zdravotnice Iva a Jana. Děti si vyzkoušely obvazování zraněného a mohly si poslechnout, jak tlučě srdíčko. Pátou zastávkou byla lékárna U Marků. Kořenářky Iveta s Luckou měly lék na každou bolístku. Děti a rodiče hádali názvy bylinek. Šestou zastávkou byla škola. Paní učitelka Ája s rozpustilou žačkou Ráďou si na děti připravily aktovku plnou překvapení a popletený penál v kterém bylo i to, co do školy nepatří. Pro rodiče měji nachystán vědomostní test. Sedmou zastávkou byla Dlouhoňovická pošta, kde se poštačce Lence rozházely dopisy a děti jí je pomohly roztrždit. Osmou zastávkou byl cirkus krasojezdkyně Lucky a klauna Báry. Ti měli pro děti a rodiče připraveny různé úkoly a překážky. A poslední devátou zastávkou byla železniční zastávka s výpravčím Jirkou. Děti tu měly za úkol složit puzzle s mašinkami a pro větší děti si výpravčí připravil 40 dílné puzzle leteckého pohledu na vlakové nádraží v Žamberku. Po nasbírání devíti myších ocásků si děti došly pro sladkou perníkovou myšku a dáreček. V cíli bylo tetovací studio s Ivou a Ivankou. Děkuji všem, kteří s námi strávili krásné slunečné odpoledne a zároveň si udělali krásnou procházku po naší vesničce. Letošní výtěžek z dobrovolného startovního

bude odevzdán na veřejnou sbírku obce Záchlumí ve prospěch slečny Moniky Valachové. Celkem se na naší akci Myštúra 2013 vybralo na dobrovolném startovním 3.500,-Kč a stejnou částku věnuje obec Dlouhoňovice. Slečně Valachové se za Dlouhoňovice pošle krásných 7.000,-Kč. Velký dík patří všem z Floriánku, babičkám p. Bártové a p. Matušikové, našim hasičům a fotbalistům za občerstvení. Další akci Floriánka bude Drakiáda, vánoční výtvarná dílna a rozsvěcení vánočního stromu. Termíny budou na plakátech a stránkách Floriánka.

S.P.

SBĚR VÍČEK STÁLE POKRAČUJE

Už jsme sběrem víček pomohli malé Justýnce do Pardubic a Ondrovi z Ostrova – obec Třebnouseves u Hořic. Sběrná místa jsou v knihovně, v hasičárně, Páchovi čp. 108 a domlouvám ještě obchod v Dlíň.

S.P.

PŘIVESNICKÝ TÁBOR II. ROČNÍK

I letos v červenci si dlouhoňovické děti mohly užít krásný týden na Rolbě. Opět pod vedením šikovné Simony Páchové, Davida Silbera a dalších ochotných lidí to byl pro děti super týden plný her, vyrábění, zábavy a dobrodružství. Všechny děti si na památku vlastnoručně ozdobily žluté tričko, vyrobily prostírání, keramickou misku nebo hrneček, sovičku z ponožky, batikovaly tašku a šátek, brousily skleničky, lepily letadélko. Nechybělo ani hledání pokladu a několik tetování. Počasí bylo celý týden opravdu letní, proto děti nadšeně přivítaly návštěvu hasičů s cisternou plnou vody. Velký úspěch také sklídil nápad „Bonbon za každou vypitou láhev.“ Celý týden na Rolbě jsme si skvěle užily a už teď se těšíme na další ročník našeho přivesnického tábora o příštích letních prázdninách.

Šárka, Petra a Věra Kořínkovy

MYŠTÚRA 2013 – OHLÉDNUTÍ

O průběhu letošní Myštúry – doufám - zasvěceněji napíše jiní. Já byl jen „značkař“ tratě a „zaměstnanec“ na posledním stanovišti.

Chtěl bych se tu zmínit o jejím počátku. Vše začalo 6. září 2008 spolu s „Vítáním studánky“. Na slavnostní zpřístupnění Urbanovy studánky navázala „Cesta pohádkovým lesem“. Akce pro děti na ukončení letních prázdnin. Mnoho zastavení a různých úkolů na celé trase. Mimo jiné i malování myši na tváře dětí. Za splněné úkoly se dětem navazovaly provázky na papírovou kapku. Akce se velmi zdařila a už bylo v očekávání její pokračování. V následujícím roce 2009 už s názvem Myštúra. To ještě v souběhu pokračoval „Běh naděje“, který nahradil od roku 2001 v obci pořádaný „Běh Teryho Foxe“. Této akce se pořadatelé zhostili vždy s velkým nasazením a díky jim obec navštívilo mnoho významných osobností z kulturního, sportovního i politického života.

V roce 2010 už tyto dvě akce spolu splynuly – „Pomáháme staří mladí“. To byl podtitulek druhé Myštúry. Pohádkový les, Běh naděje. Jaký byl její průběh, popisuje článek v Občasníku 47/2010. Myštúra spojené s charitativní sbírkou, kdy má vybraný obnos vždy konkrétního adresáta, stejně jako při sbírkách na povodně, pokračují až do dnešních dnů.

Lze lehko spočítat, že ta letošní, započítáme-li i „Cestu pohádkovým lesem“, byla již šestá, Myštúra jubilejní pátá a jako vždy vydařená. Od roku 2009 pořádaná spolkem Floriánek. Ten svému otci svatému Floriánovi skutečně ostudu nedělá.

Jiří Tydlitát

ČTENÍ U KRBU

Při psaní tohoto článku už říjen skoro klepe na dveře. V něm přechod času letního na zimní. Datum z 26. na 27. To už tradičně na chatě Rolba hodiny kukačky oznámí tuto změnu. Je zajímavé, že první celonoční

čtení se uskutečnilo ve stejný den, tedy 26. října, ale roku 2008. Jestliže je změna času dvakrát za rok, tak se už přečetla na Rolbě pěkná řádka knih a vystřídalo se tu i několik zajímavých hostů.

Tak jestli se vám moje čtení neomrzelo, můžete zase přijít. O celonoční program se již tradičně od roku 2009 stará Floriánek.

Jiří Tydlitát

VÝZVA

Začíná topná sezona. Spalte vše, co hoří! Tak to občas někde vypadá. Dlouhoňovice jsou ale zatím obklopeny krásnou přírodou, které si je třeba vážit. To oceníme nejen při procházkách lesem, na houbách, později, bude-li nám zima přát, i na běžkách po čistě bílém sněhu. Přejme i našim sportovcům čistý vzduch a hlavně našim potomkům ukažme, že víme, co je odpad a co palivo. Mnoho úspěchů s rozluštěním tohoto hlavolamu. Prospěje nám všem.

Jiří Tydlitát

PRVNÍ PODZIMNÍ DEN

Tradicí se stalo, že jsme jej vítali výstupem na výhlednu. Třikrát a dost! V loňském roce už nebyla. Ten letošní rok nějak rychle uběhl. Lavičky u Urbanovy studánky se také budovaly dvakrát. My už jsme v písničce na Výhledně přece slyšeli „Děkujeme za výhlednu, postavte nám ještě jednu“. Tak neztrácejme naději.

Jiří Tydlitát

O PAMÁTNÝCH STROMECH - část první

V několika našich Občasnicích jste se v minulých letech setkávali s články s tímto názvem. Takových stromů ale v naší obci nenalezneme, přestože v blízkém okolí je jich dostatek. Možná, že se v dalších Občasnicích o nich rozepíšu. Jen

připomínám, že se o titul Strom roku 2014 uchází i „Vejdova lípa“ v Pastvinách. Podpořte její vítězství svým hlasem. Určitě si to zaslouží. Pokračování dnešního článku je ale spíše o svatých obrázcích umístěných na stromech. Ty byly v naší obci v minulosti tři. Jeden na dubu, našem památném stromu, na lípě, ta stávala blízko křižovatky u nového rybníka, a třetí, který přečkal do dnešních dnů, na borovici Na Vrchách. Přečkal. Opraven byl v roce 2007 (článek v Občasníku 34/2007). Nepřečkala ale jeho nositelka. Bezmála sedmdesátiletá borovice podlehla bouři 29. července letošního roku. Klesla k zemi i se svatým obrázkem. O jeho kvalitní opravě svědčí to, že zůstal nepoškozen. Stříška, skříňka i sklo ve dvířkách, vše zůstalo neporušené. V neděli 8. září jsme spolu s majitelem lesa panem Antonínem Malátkem obrázek pracně z vyvrácené borovice sundali a zavěsili na její sousedku. Borovice, která převzala tuto čestnou funkci, snad nějakou tu bouřku přežije, i když je větry už také poznamenána.

Jiří Tydlitát

O PAMÁTNÝCH STROMECH - část druhá

Ve zmíněných člancích s tímto názvem jsme se dočítali i o stromech nově vysazených. V této době se zdá připomínka aktuální. Odchází stříbrný smrk u autobusové zastávky v parčíku. Po několik let plnil funkci našeho vánočního stromu, který se v adventní čas rozzářil elektrickým osvětlením. Svojí funkci čestně plnil do roku 2007. Od Vánoc 2008 převzal službu vánočního stromu smrk u hřiště.

Druhého listopadu byl také u prodejny vysazen mladý budoucí vánoční strom. Jak se to občas u mladých stává, moc se nevyvedl. Bude nutné jej přesadit a nahradit jiným. A závěr? Ještě v letošním roce bude umírající smrk u zastávky odstraněn. V příštím roce zřejmě ustoupí sportovišti i ten současný a nový mladý se rozzářil u prodejny.

Jiří Tydlitát

NAUČNÁ STEZKA KOLEM DLOUHOŇOVIC

Článek v Občasníku 34/2007

Rodí se pomalu ale jistě. Zvonička, Urbanova studánka, Kamenná stopa, Svědek minulosti. To vše jednou bude. V Kamenné stopě je už téměř hotovo, jen ještě ono nerudovské – „kam s ním“. Jedná se o zelený pískovec. Letos ale bude. A Svědek minulosti? Už se rodí. Zatím se můžete projít „provizorní“ procházkou obcí.

Jiří Tydlitát

MILÍ A VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ,

je za námi prvních pár měsíců vzájemného okoukávání a seznamování, prvních pár měsíců, kdy jsme převzali provoz místní prodejny, restaurace a penzionu. Tedy čas akorát na to, provést první hodnocení a podělení se s prvními dojmy.

Za tu krátkou dobu jsme překonali mnoho malých i velkých překážek a mnohému se naučili. Byla spousta věcí, které jsme měli v plánu změnit a mnohé jsme také změnili. Je ale spousta věcí, které ještě určitě změníme. Doufáme, že ke spokojenosti všech. Snažíme se Vám, našim zákazníkům naslouchat a postupně věci měnit. Mnohé, co jsme změnili, běžný návštěvník ale nevidí. Je ale zbytečné se chvástat tím, co jsme udělali a co uděláme. Nejdůležitější pro nás je Vaše spokojenost a nejcennější jsou Vaše upřímná slova ať kladného či záporného obsahu. Zůstáváme tedy nohama na zemi, vždyť jsme na vesnické hospodě a prodejně, tedy žádný velkoprovaz, převážnými hosty jste Vy, naši dlouhoňováci.

Věřím, že si do hospůdky občas najde cestu nejen jeden místní obyvatel a že nás navštíví i mnoho přespolních. Věřím, že si do obchodu najde cestu nejedna místní hospodyňka a ti, jež ráno touží po svačině s čerstvým pečivem, kterého je dost a není na objednávkou. Věřím, že bude paní ředitelka školky patriot a bude se snažit nakupovat co nejvíce u nás.

A proč tolik mluvím právě o obchodě? Je to jednoduché: pokud budete do obchodu chodit, obchod bude žít, rozvíjet se, nabízet více zboží, bude prostě fungovat. Pokud ale nebudete do obchodu chodit, obchod postupně zanikne. Nechci a nemůžu nikomu nic nařizovat, jenom předkládám názor k zamyšlení. Takže záleží na Vás, má-li být obchod v Dlouhoňovicích, nebo ne. Obsluha prodejny se může snažit sebevíce, ale prosperita Vašeho obchodu je ve Vašich rukou. Co se týče cen, přijďte a porovnejte. Bohužel, s velkými supermarkety a jejich dotovaným akčním zbožím se nemůžeme rovnat.

Také nás mrzí, že se tady koná málo plesů a zcela vymizely vyhlášené taneční. Jednali jsme s organizátory tanečních, ale naše lokalita je bohužel už brána jen za rezervu. O pořádání našich dalších akcí Vás budeme včas informovat.

Závěrem bych rád poděkoval všem, kteří nás navštívili i těm, kteří se nás chystají navštívit za jejich přízeň. Také děkuji panu starostovi a obecnímu zastupitelstvu za pomoc při řešení provozních a technických záležitostí.

*Za kolektiv provozu Pod Lipami
Josef Veselý*

SPORT

SPORTOVNÍ HRY ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÝCH

Letos proběhly hry o 14 dní dříve než jiné roky a to 17. – 18. 8. 2013 v Lanškrouně. Padla kritika na pořádání her, kde bylo několik chyb, které se nesmí už opakovat, protože hrozí, že by skončily.

Žamberské družstvo skončilo druhé, ale i já jsem skončil druhý v jednotlivcích. Při pěkném počasí jsme si aspoň zavzpomínali na dřívější ročníky, jaké bylo výborné prostředí a zábava s povídáním. Uvidíme příští rok, možná.

Děkuji za peněžní příspěvek od Obce Dlouhoňovice.

Pavel Sochor, Dlouhoňovice 21



HASIČSKÉ ZÁVODY

Dne 31. srpna se v Klášterci nad Orlicí konaly závody v netradičním požárním útoku a soutěž jednotlivců v náročném TFA. Naše družstvo se umístilo z 12 družstev na 8. místě, mezi jednotlivci se na 7. místě umístil David Třešňák a na 20. místě Petr Jelínek.

Doufám, že v následujících letech se zúčastníme znovu a předvedeme lepší výsledek.

David Třešňák

KAPŘI POTŘETÍ VE FINÁLE

V sobotu 3. srpna jsme pořádali na dlouhoňovickém stadionu již 3. ročník hokejbalového turnaje – Kapří pohár. Zúčastnila se již tradiční mužstva a počasí tentokrát vyšlo na jedničku, jak přes den pro hráče, tak i večer pro návštěvníky grilovačky a zábavky. Potřetí jsme se jako pořadají mužstvo proboujvali až do finále a podruhé jsme odešli poraženi, když Kuňák Team Žamberk obhájil loňské prvenství. Třetí příčku vybojovali hokejbalisté SK Žamberk a čtvrtý skončil Těchonín. Králiky obsadily páté místo a šesté skončily Rejchartice.

Nikdo z hráčů se nezranil, a tak panovala spokojenost a prázdninová atmosféra u všech přítomných mužstev.

Po finálovém zápase následovalo tradiční vyhlášení výsledků, předání pohárů a začala se rozjíždět večerní zábava plná hudby, občerstvení a bohaté tomboly. Cestu do Dlouhoňovic si na naší akci našla spousta návštěvníků z okolí, především ze Žamberka. Jeden stůl večer obsadili také místní, což bylo z řad organizátorů trochu zklamání, ale o to více si přítomných vážíme. Jako veřejně činná organizace v obci jsme častokrát vybízení k pořádání akcí pro

dlouhoňovické občany, ale je otázkou, zdali o to je vlastně zájem ...

Závěrem bychom chtěli poděkovat sponzorům tomboly (Plundrovo rybářství, Michal Pavelka – Občerstvení na hřišti, Divadelní restaurace Mathyss, Suroviny Plundra), p. Kořínkovi za spolupráci s areálem a p. Silberovi za pomoc s hudbou a půjčením zařízení. Nepochybně děkujeme všem, kteří se podíleli na organizování turnaje. Již teď se těšíme na další ročník, který se bude konat v sobotu 26. 7. 2014.

(tp)



ZPRÁVA O ČINNOSTI FC DLOUHOŇOVICE

Před podzimní částí sezóny 2013-14 došlo ke změnám v týmu. Bohužel nedošlo k nárůstu hráčů, ale i tak jsme rádi. Kádr opustili Jan Třináctý a Vít Vávra, kteří se vrátili zpět do 1. FC Žamberk a Jakub Nastoupil, který putoval zpět do týmu Verměřovic. Nováčky v naší sestavě se stali Tomáš Honzák z Klášterce nad Orlicí, Jakub Faltus z Lichkova, Miroslav Důrchánek z 1. FC Žamberk a domácí borec Michal Holubář. Pozitivní zprávou se stal přestup Romana Hynka, který se stal hráčem Dlouhoňovic.

Naše soutěž se letos hraje čtyřkolově, takže se s každým soupeřem setkáme 2x na podzim a 2x na jaře. Pro nás začala soutěž vítězně, když jsme přehráli libchavskou rezervu. Bohužel od té doby jsme nevyhráli. Velká marodka sužuje náš kádr a co se týče kvality hry, není to žádná sláva. Jeden fakt je už nyní znám. Vydříme se soupeřem hrát jen prvních 20 minut a to je málo. Navíc se střelecky nedaří a když nastoupí R. Hynek, jsme takřka bez střel na bránu. Snad se už konečně všichni vyléčí a my snad začneme stoupat v tabulce.

DLŇ – LIBCHAVY B	3:1	Černoch, Jakubec, Hynek
KLÁŠTEREC – DLŇ	5:0	
DLŇ – JEHNĚDÍ	3:6	Hynek 3x
DLŇ – ALBRECHTICE B	0:1	
DLŇ – NĚMČICE	1:2	Veverka

zbývá odehrát

D.TŘEŠŇOVEC – DLŇ	22. 9.	16:00	NE
LIBCHAVY B – DLŇ	29. 9.	16:30	NE
DLŇ – KLÁŠTEREC	6. 10.	16:00	NE
ALBRECHTICE B – DLŇ	27. 10.	14:30	NE
NĚMČICE – DLŇ	3. 11.	14:00	NE
DLŇ – D.TŘEŠŇOVEC	10. 11.	14:00	NE

STARÁ GARDA

O prázdninách se naši dříve narození fotbalisti zúčastnili na turnaji v Mistrovicích, kde zvítězili. Dále na turnajích v malé kopané v České Rybné a Písečné a v obou případech obsadili čtvrtá místa.

Za FC Dlouhoňovice Z. Kořínek

HOKEJISTÉ JSOU V PLNÉ PŘÍPRAVĚ NA NOVOU SEZÓNU

Hokejové mužstvo HC Dlouhoňovice prošlo po minulé sezóně několika významnými změnami. Především došlo ke změnám v realizačním týmu, novým trenérem se stal Jiří Kulhavý ze sousední Písečné. Tento zkušený trenér dovedl mužstvo Dlouhoňovic na počátku devadesátých let k titulu mistra okresního přeboru a následně ho úspěšně vedl dvě sezóny v krajské soutěži. Asistentem hlavního trenéra bude Jaroslav Macháček st., který u týmu také již několikrát působil. Vedoucím mužstva se stal dlouholetý hráč mužstva Václav Šegita.

Nový hokejový ročník jsme odstartovali 24. srpna, kdy jsme pořádali nepřilíhš vydařenou zábavu. Od úterý 27. 8. se hráči pravidelně schází dvakrát týdně na trénincích v Dlouhoňovicích, kde se pod vedením nového realizačního týmu zaměřují především na získání potřebné síly, vytrvalosti a kondice. Druhý zářijový víkend proběhlo v domácích podmínkách na stadionu v Dlouhoňovicích soustředění,

když mužstvo stihlo 3 tréninkové jednotky a poté společně grilovalo. V sobotu 21. 9. zajíždí hráči k prvnímu tréninku na ledové ploše a tím odstartují druhou část přípravy.

Do soutěže se letos přihlásilo 9 týmů a první zápasy jsou na programu začátkem listopadu. My máme však hned první hrací víkend volný los, a tak první mistrovské utkání sehrajeme v neděli 10. 11. od 16:30 proti České Třebové. Veškeré aktuality a dění okolo mužstva můžete sledovat na našem webu www.hcdlouhonovice.cz, nebo na našem facebookovém profilu www.facebook.com/HCDLN.

Je důležité, že po rozpačitém závěru minulé sezóny se chod oddílu stabilizoval a uvedl zase do správných kolejí. Nyní jsou všichni plni očekávání před novou sezónou, která bude nesmírně těžká a díky novým soupeřům zase o krůček kvalitnější. O to větší nám všem může přinést radosti a společné zábavy.

Obecní úřad Dlouhoňovice
Usnesení ze zasedání Zastupitelstva Obce Dlouhoňovice
ze dne 23. 9. 2013

5/2013 Zastupitelstvo obce

Bere na vědomí: informace starosty, místostarosty a předsedů výborů a komisí, viz zápis.

Pro: 6, Zdržel: 0, Proti: 0

6/2013 Zastupitelstvo obce

1. Schvaluje: Smlouvu o zřízení věcných břemen na splaškovou kanalizaci v ulici Dolečka mezi Obcí Dlouhoňovice, firmou NO+BL ŽAMBERK spol. s r.o., manželi Hanou a Zdeňkem Záreckými a firmou JOSEF STRNAD spol. s r.o..
2. Pověřuje: Starostu podpisem příslušné smlouvy.

Pro: 6, Zdržel: 0, Proti: 0

7/2013 Zastupitelstvo obce

1. Schvaluje: Smlouvu s firmou Grana s.r.o. na dodávku lanového herního prvku.
2. Pověřuje: Starostu podpisem příslušné smlouvy a kontrolou realizace.

Pro: 6, Zdržel: 0, Proti: 0

8/2013 Zastupitelstvo obce

1. Schvaluje prodloužení smlouvy na úklid sněhu s panem Milanem Vítkem pro zimní sezónu 2013/14.
2. Pověřuje: Starostu podpisem příslušného dodatku.

Pro: 6, Zdržel: 0, Proti: 0

9/2013 Zastupitelstvo obce

1. Schvaluje smlouvu na rekonstrukci rozvaděče veřejného osvětlení a výměnu svítidel v ulici Sídlištní s firmou Petr Nastoupil – Žamberk.
2. Pověřuje: Starostu podpisem příslušné smlouvy a pana Petra Nuna kontrolou realizace.

Pro: 6, Zdržel: 0, Proti: 0

10/2013 Zastupitelstvo obce

1. Schvaluje: dodavatele betonové skeletové dvougaráže, firmu UNISORT. s.r.o..
2. Pověřuje: Starostu uzavřením příslušné smlouvy, starostu a pana Petra Nuna zajištěním podkladů pro zpracování projektu, Petra Nuna a Zdeňka Kořínka kontrolou realizace.

Pro: 6, Zdržel: 0, Proti: 0

11/2013 Zastupitelstvo obce

1. Schvaluje: Nákup nového obecního vozidla přes firmu Petr Jedlička.
2. Pověřuje: Pana Zdeňka Kořínka výběrem auta ve spolupráci s firmou Petr Jedlička a starostovi zajistit přepis auta na obec.

Pro: 6, Zdržel: 0, Proti: 0

12/2013 Zastupitelstvo obce

1. Schvaluje: Rozpočtové změny, přesuny mezi položkami
2. Pověřuje: Hospodářku realizací.

Pro: 6, Zdržel: 0, Proti: 0

13/2013 Zastupitelstvo obce

1. Schvaluje: Záměr prodeje obecního auta Ford Transit obálkovou metodou, kde minimální nabízená cena je 35.000,-Kč
2. Pověřuje: Místostarostu realizací prodeje obecního auta.

Pro: 6, Zdržel: 0, Proti: 0

14/2013 Zastupitelstvo obce

1. Schvaluje: Smlouvu na rekonstrukci plochy před rozlučkovou síní na hřbitově s firmou Milan Lukeš , České Libchavy
2. Pověřuje: Starostu podpisem příslušné smlouvy a kontrolou realizace.

Pro: 6, Zdržel: 0, Proti: 0

15/2013 Zastupitelstvo obce

1. Pověřuje: Pana Petra Nuna přípravou podkladů pro vytvoření strategického plánu obce Dlouhoňovice

Pro: 4, Zdržel: 2 (K. Biedlová a P. Nun), Proti: 0

16/2013 Zastupitelstvo obce

1. Schvaluje: Částku 3500,-Kč jako příspěvek na veřejnou sbírku obce Záchlumí ve prospěch Moniky Valachové.
2. Pověřuje: Hospodářku převodem peněz na příslušné konto veřejné sbírky obce Záchlumí, starostu kontrolou realizace.

Pro: 5, Zdržel: 1 (P. Nun), Proti: 0

17/2013 Zastupitelstvo obce

1. Schvaluje: Směnu pozemků mezi obcí Dlouhoňovice, paní J. S. a paní H. V., narovnání stávajícího stavu obecní cesty u zvoničky.
2. Pověřuje: Starostu realizací kroků s tím spojených.

Pro: 6, Zdržel: 0, Proti: 0

Prodej občasníku: prodejna a hospoda Pod Lipami, Obecní úřad Dlouhoňovice

Celoroční předplatné možno zajistit na Obecním úřadě

Vypracovala redakční rada v čele s Davidem Silberem, v nákladu 150 výtisků.
Redakční rada neodpovídá za obsah příspěvků.

Uzávěrka příštího čísla 10. 12. 2013

Tisk a design: Color studio, Helvíkovice 30, www.color-studio.eu

Úřední hodiny Obecního úřadu Dlouhoňovice:
Pondělí a středa: 14:00 - 17:00, Pátek: 9:00 - 10:00

WWW.DLOUHONOVICE.CZ
TEL./FAX: 465 614 791
E-MAIL: URAD@DLOUHONOVICE.CZ

